11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.04.2006 08:56:53

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 13.04.2006 21:58:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16704/answer/16705




YBaxaemnuiti Aunpett! Cnydaiil oCTaTOYHO CEPhe3HbIM, HE0OX0AUMO HEIIOCPeICTBEHHBIN 0CMOTP
yponora u obcrienoBaHe Ha 0YHOM IpueMe. K coxasneHuio, 3a04HO B BaleM ciiydae moMo4b
HeJb35l. C yBaXKeHUEM.



